[NENRS

B N N N N N N N N N N N N N N .
/> < .
: 4 8d 9 U=

L e

A -~ =

010 :J ¥ i)

G lanl) Japliss e Jamy ¢ auall A& 55 Sl jeS Olea (stimulateur cardiaque) () il
) i alee )l ,Sa1 Lol - 4L dia 300 GUY laial s i yall Q) 3 Bk jiuadll
$l) A5 (@) gledN Eelll 2Py g5l jlaiy Jead (ald g g (e il Uy aadind - AilasS 5 5e<
Al sald) e mp ALS e (g giag al&aly (3laa cle 5 e 3 e (AUl

, leatiioal) LlaaiYl (i) 8 raia 5 aa o i 68 sl IS8 Alalaa ST /]

o255 5L ALY 2 91 e g N LCua $+m:m  JSN Cpe Aslialdl) Dsteal) o i -
T T

,Kssé:.d\?ﬁs):;#\ Lslax Ny
ey il 0 (A | @) G N(t):A(l_eat): Sl (ya dolaali) Alstaal) s ¢ -
3 L«g.'uds
il Jiedl ‘i'j_’jz F(N) bl il lany -2
Al 3l s —
L O JS T (1) Jiged) — da Adeual) 5 Laldl g duibud) 3 jlad) aladiuly — o
Ag ) Ll i) o (1)l culi 5 Np 28l 359 sae
Mo A dad oal /
o5 s shll A gl axe Mvie Caual €300 — Al Ll (el o ) ds IS5 Jemy Sleal) Llee -3
¢ Al hamy Sl jeall (e Gaedd) 3 g8 g Sleadl s Al e 5 gl (a4
o1 P4 U o3 MO o PU o5 AT




0 A G pall)

O Jo i) 138 a3 o Salll Jglag ¢ Cpm g onell (55 51l) Zladi¥) e Aadl aelll (e Zasiall g LaiY) 48l
W 5 Cllamall 5 slaall slue Jlestinds 48Ul ad i) (s ygll iUl (55 ) Zlai) Je i & aSadll DA
A e Y aal 5 Can Jaiall & 48U JSUGe it 0 Sy 05 Ly B3 s0ma a8 3 ) ge ygiad
(ITER) & s5xba 2 sl delivall Jsall Ji (g i al Al Ergaall (o Cangl) s 138 Tadall ikl
.International Thermonuclear Experimental Reactor

aiia (Kay ledil Jelii Jeud o8 3H aathy yisl s 9 2H a i 8ls8 O sosill glexi¥) Jeldi o)
H + 2H > JHe + /n s Al Alaladll 385
ool 815 g a g il 8153 S Jidae 5 g 55l plaviy) Jeléi it -]
o 18 5 aa a s f 8] 6 rledi) (ja B yaall ALY MV Bas g &S g Jsall Bas s caual 22
J Jsallsas gl ¢ paallobia e 1L S (e a5l (e 33mg 7l oA) (S adl ke -3
¢ ol ele e Im? e g oAtuall o g el (e Aasll) Za)

E_=42,0MJ.Kg™ : &4l dually s yull Gl i) (e dasll) 48Ul ol caale 13 4

¢ it 13la o(ad) ela e 1M ®) ALl a g il A8l i it ) Jp il S A Lo -
Elib :[ EI (fH)GB EI (fH)_ E,(;‘He) ] . O\ Q"S\J CLASAY\ Jelail ijgu‘m bhadl Jie -

m(7He)=4,00150u ; m(/n)=1,00866u ; m(°H)=3,01550u ; m(?H)=2,01355u : b=~

N, = 6,02x10%mol * ;1u=166x10*"Kg ; 1leV =16x10"°J ; c=3x10°ms™*





